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гр. София,  08.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в закрито заседание на 08.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 731 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна 

сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, чрез 

процесуалния си представител е искала отмяна на ход по същество по адм.д. № 

731/2020 г., обявено за решаване на 10.06.2020 г. Като основания за това е 

посочено, че в писменото становище на жалбоподателката Н. П. С., депозирано в 

производството,на последните два листа са направени изявления, които лицето е 

наименовало като „доказателствени искания“, по които не е налице произнасяне. 

Въз основа на изложеното и донните по делото, съдът намира искането за 

неоснователно, а в конкретния случай и за недопустимо. Това е така, защото 

производството по адм.д. № 731/2020 г. , образувано след постановяване на Решение 

№ 652 от 15.01.2020г., по адм. д. № 7694/2018 г. на ВАС, Трето отделение, с което е 

отменено Решение № 1509 от 08.03.2018 г. по адм. дело № 3711/2017 г. по описа на 

АССГ и делото е върнато за разглеждане от друг състав на същия съд, с дадени 

указания, при новото разглеждане на делото съдът да изложи мотиви, въз основа на 

установените факти и да формира правни изводи въз основа на относимите и приети 

за установени факти в производсвото, т.е. настоящият съдебен състав не следва да 

събира и изследва други доказателства по делото, а да анализира събраните при 

съдебното дирене в проведеното предходно производство. Новото разглеждане на 

делото, започва от етапа, от който изрично е посочено от ВАС, като съдът следва да 

спази указанията на върховния съд и да извърши процесуални действия- а именно, в 

случая, при приключено съдебно дирене и установени факти при предходното 

разглеждане на делото. Затова и фактът, че в становището си по същество, за пръв път 

жалбоподателката иска нови доказателства, е процесуално недопутимо, а в конкетния 

случай- същите са и явно неотносими, към предмета на доказване в конкретния казус. 

Мотивиран от изложеното, съдът 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

Оставя без уважение Молба от 23.06.2020 г., Комисията за разкриване на документите 

и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и 

разузнавателните служби на Българската народна армия, чрез процесуалния си 

представител е искала отмяна на ход по същество по адм.д. № 731/2020 г., обявено за 

решаване на 10.06.2020 г. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                  СЪДИЯ: 

 

 
  
 
 


